
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mitropolitul Marcu de Riazan a fost însărcinat
cu administrarea temporară a eparhiei Budapesta-
Ungaria

 Serviciul de comunicare al DREB, 27.12.2024. La 27 decembrie 2024, participanții la ședința
Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Ruse s-au pronunțat asupra rezultatelor activității Comisiei pentru
studierea situației din Eparhia de Budapesta-Ungaria (Jurnalul nr. 141). 

   

 Membrii Sfântului Sinod au hotărât să ceară Întâistătătorului Bisericii Ortodoxe Ruse, în conformitate
cu dreptul care îi este acordat prin Statutul Bisericii Ortodoxe Ruse („în exercitarea autorității sale
canonice, Patriarhul Moscovei și al întregii Rusii dă sfaturi frățești episcopilor <...> cu privire la viața lor
personală”, Statutul IV.7.h) să atragă atenția Mitropoliților Mitropoliei asupra situației din eparhia de
Budapesta-Ungaria. .h) să atragă atenția Mitropolitului Hilarion de Budapesta și Ungaria asupra
neconcordanței naturii relațiilor sale cu mediul său apropiat și a vieții sale cu imaginea unui călugăr și
cleric. 

 Membrii Sfântului Sinod au luat decizia de a cere Întâistătătorului Bisericii Ortodoxe Ruse, în
conformitate cu statutul acordat acestuia de către Biserica Ortodoxă Rusă („exercitându-și autoritatea



canonică, Patriarhul Moscovei și al întregii Rusii oferă arhiereilor sfaturi frățești <…> privind viața lor
personală”, Statutul IV.7. par. 7), să acorde atenție Mitropolitului Budapestei și Ungariei, Ilarion, în
legătură cu incompatibilitatea comportamentului său și a relațiilor cu cercul său apropiat, precum și cu
stilul său de viață, cu statutul său de monah și de slujitor bisericesc. 

 Sinodul a hotărât eliberarea ÎPS Mitropolit Ilarion din administrarea eparhiei de Budapesta-Ungaria și
pensionarea sa. Locul de slujire al Mitropolitului Ilarion a fost stabilit să fie Biserica Întâistătătorilor
Apostolilor Petru și Pavel din Karlovy Vary (Republica Cehă). 

 Mitropolitul Mark de Riazan și Mihailovsk a fost însărcinat cu administrarea temporară a eparhiei
Budapesta-Ungaria. 

 Membrii Sinodului au decis să finalizeze lucrările Comisiei pentru studierea situației din Eparhia de
Budapesta-Ungaria și, în cazul în care Patriarhia Moscovei primește noi informații despre
circumstanțele cazului, să solicite Sanctității Sale Patriarhul să reia lucrările Comisiei sau să stabilească
în alt mod procedura de studiere a acestor informații. 

   

 Patriarchy.ru
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